
【修理見積り依頼】　貴重書図書リスト 東北学院大学中央図書館

No. 和洋 資料番号 書誌情報 巻表示 請求記号 原簿番号 備考

001 洋書 a0103506380b
Southern Tibet : discoveries in former times compared with my own researches in 1906-
1908  / by Sven Hedin. -- Lithographic institute of the General staff of the Swedish
army, [1922]. -- x, 605 p. : ill., folded maps ; 29 cm.

v. 7 DS/785sh/7 0103A50638

002 和書 a0106229955b
鼇頭音釋康煕字典 / 張玉書 [ほか 奉勅撰] ; 石川鴻齋編. -- 博文館, 1910.10. -- 1冊 ;
20cm.

823/G74c 0106A22995

003 和書 a0106233642b 對譯漢和英字書  / 虞琳嵎編纂. -- Kelly & Walsh, [1884]. -- clxvii, 648p ; 20cm. 823/T25g 0106A23364

004 和書 a0106249904b
和英大辭典 / エフ、ブリンクリー, 南條文雄, 岩崎行親編. -- 三省堂書店, 1896.10. -- iv,
xxiii, 1687p ; 23cm.

833.2/W13b 0106A24990

005 洋書 a0181002353b
Indici ricchissimi che spiegano tutte le cose piu difficili, e tutte l'erudizioni della divina
commedia di Dante Alighieri : e tengono la vece d'un intero comento / da Gio. Antonio
Volpi. -- Molinari, 1819. -- 539 p. ; 13 cm.

PQ/4464iv 20997

006 洋書 a0181002704b

Il secolo di Dante : commento storico necessario all'intelligenza della Divina commedia /
scritto da Ferdinando Arrivabene ; T. 1o, T. 2o. -- 2a edizione / arricchita di tutte
l'illustrazioni storiche da Ugo Foscolo, stese sul poema di Dante, con indici accurati. --
Ricordi, 1830. -- 2 v. ; 16 cm.

T. 1o PQ/4357sa/1 20948

007 和書 a0181168021b 舊約全書. -- 米國聖書會社, 1888. -- 1冊 : 地図 ; 20cm. 193.1/K9 594
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008 和書 a0181168037b 改譯新約全書 / Bible. N.T.. -- 米國聖書會社, 1879. -- 586p ; 20cm. 193.6/K21 592

009 和書 a0183181010b 引照舊新約全書. -- 大日本聖書舘, 1895. -- 1646, 472p ; 19cm. 193/I57 8918

010 和書 a0183189637b 引照舊新約全書. -- 大日本聖書館, 1899. -- 1486, 418p ; 23cm. 193.5/I57 10577

011 和書 a0180382333b 舊約全書. -- 米國聖書會社, 1888. -- 1冊 : 地図 ; 20cm. 193.1/K9 391782

012 洋書 a0180992885b
Some remarks upon the ecclesiastical history of the ancient churches of Piedmont / by
P. Allix. -- Printed for Richard Chiswell, at the Rose & Crown in St. Paul's Church-Yard,
1690. --  331 p. ; 21 cm.

BX/4847sa 30655

013 洋書 a0181009013b
British monachism; or, Manners and customs of the monks and nuns of England / by
Thomas Dudley Fosbrooke. -- New ed. -- Printed by & for John Nichols, 1817. --  viii,
560 p. ; 30 cm.

BX/2592bf 64211

014 和書 a0181168042b 引照新約全書 / Bible. N.T.. -- 米国聖書会社, 1889. -- 758p ; 15cm. 193.5/I57 1750
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015 和書 a0181610494b 舊新約聖書. -- 英國聖書協會, 1906.1. -- 1258, 383p ; 16cm. 193/K9 302784

016 和書 a0183170505b
和漢英對譯字典 / 山東直砥増補. -- [増補]. -- 原亮三郎, 1885.2. -- 2, 3, 8, 1084p ;
20cm.

813.2/A17s 19803

017 和書 a0183477628b
A dictionary of the English language : the words and definitions being followed, by their
Japanese equivalents to which is added a copious appendix / by Y. Shimada ; revised by
S. Chinda. -- 増訂版. -- 共益商社, 1904.11. -- vii, 1266p ; 19cm.

2198

018 洋書 a0199000017b

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis Episcopi Opera Omnia Tomis XI Comprehensa : a
theologia lovaniensibus, opera manuscriptorum codicum ab innumeris mendis expurgata;
& eruditis ubique Censuris illustrata. -- Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud,
1664. -- lxxii, 347, 342 p. ; 40 cm.

tomus 1-2 BR/65sa/1-2 0199A1 桐箱

019 洋書 a0199000022b

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis Episcopi Opera Omnia Tomis XI Comprehensa : a
theologia lovaniensibus, opera manuscriptorum codicum ab innumeris mendis expurgata;
& eruditis ubique Censuris illustrata. -- Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud,
1664. -- 392, 106 p. ; 40 cm.

tomus 3-4 BR/65sa/3-4 0199A2 桐箱

020 洋書 a0199000059b

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis Episcopi Opera Omnia Tomis XI Comprehensa : a
theologia lovaniensibus, opera manuscriptorum codicum ab innumeris mendis expurgata;
& eruditis ubique Censuris illustrata. -- Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud,
1664. -- 632, 395 p. ; 40 cm.

tomus 8-9 BR/65sa/8-9 0199A5 桐箱

021 洋書 a0199000064b

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis Episcopi Opera Omnia Tomis XI Comprehensa : a
theologia lovaniensibus, opera manuscriptorum codicum ab innumeris mendis expurgata;
& eruditis ubique Censuris illustrata. -- Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud,
1664. -- 763 p. ; 40 cm.

tomus 10 BR/65sa/10 0199A6 桐箱
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022 洋書 a0199000070b

Sancti Aurelii Augustini Hipponensis Episcopi Opera Omnia Tomis XI Comprehensa : a
theologia lovaniensibus, opera manuscriptorum codicum ab innumeris mendis expurgata;
& eruditis ubique Censuris illustrata. -- Sumptibus Philippi Borde, Laurentii Arnaud,
1664. -- 1 v. ; 40 cm.

tomus 11 BR/65sa/11 0199A7 桐箱

023 洋書 a0103150490b
The History of the rise, progress, and accomplishment of the abolition of the African
slave-trade by the British Parliament / by Thomas Clarkson. -- Longman, Hurst, Rees &
Orme, 1808. -- 592 p. : ill., facsim., maps, plans ; 23 cm.

v. 2 HT/1162hc/2 0103A15049

024 和書 a0106202267b

An English-Japanese dictionary of the spoken language / compiled originallyby Ernest
Mason Satow (now Sir E. Satow) and Ishibashi Masakata. -- 3rd ed. / revised and
enlarged by E.M. Hobart-Hampden and Harold G. Parlett. -- Kelly & Walsh, 1904. -- viii,
1003 p. ; 20 cm.

833.3/E61s 0106A20226

025 洋書 a0109035005b

Gibt es einen und zwar nur Einen Gott? . Ist es m?glich, da? Gott uns eine Offenbarung
gebe? . Durch war f?r Beweise l??t sich f?r alle bartyun, ob eine Offenbarung wirklich
von Gott gegeben sey? . Ist nun wirklich eine durch Weissagungen und Wunder best?tigte
Offenbarung gegeben? / Vier dogmatische abhandlungen sammt Beilagen von Alois
Adalbert Waibel. -- Kollmann & Himmer, 1831. -- vi, 358 p. ; 21 cm. -- (Dogmatik der
Religion Jesu Christi ; Abt. 1-4).

BT/75dw/1-4 0109A3500

026 洋書 a0180992870b

No cross, no crown : a discourse shewing the nature and discipline of the holy cross of
Christ; and that the denial of self, and dialy bearing of Christ's cross, is the alone way to
the rest and kingdom of God. / by William Penn. -- T. K. & P. G. Collins, 1853. -- 426 p. ;
19 cm.

BT/265np 8692

027 洋書 a0180993213b
Short discourses, to be read in families / by William Jay. -- 5th ed. -- Hamilton, Adams,
1832. --  xii, 384 p. ; 22 cm.

v. 2 BX/5200sj/2 17197

028 洋書 a0180993894b
A course of lectures on elocution : together with two dissertations on language; and
some other tracts relative to thofe subjects / by Thomas Sheridan. -- W. Strahan, 1762.
-- xviii, 262 p. ; 26 cm.

PN/4105cs 413592
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029 洋書 a0180994332b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 1 PR/3450wf/1 71185

030 洋書 a0180994348b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 2 PR/3450wf/2 71186

031 洋書 a0180994353b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 3 PR/3450wf/3 71187

032 洋書 a0180994369b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 4 PR/3450wf/4 71188

033 洋書 a0180994374b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 5 PR/3450wf/5 71189

034 洋書 a0180994380b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 6 PR/3450wf/6 71190

035 洋書 a0180994395b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 7 PR/3450wf/7 71191
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036 洋書 a0180994400b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 8 PR/3450wf/8 71192

037 洋書 a0180994416b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 9 PR/3450wf/9 71193

038 洋書 a0180994421b
The works of Henry Fielding, Efq : with the life of the author ; vol. 1 - vol. 10. -- A new
ed, in ten volumes. -- W. Strahan, 1784. -- 10 v. ; 22 cm.

v. 10 PR/3450wf/10 71194

039 洋書 a0180994505b
Introduction to the literature of Europe, in the fifteenth, sixteenth, and seventeenth
centuries / by Henry Hallam. -- Baudry's European Library, 1839. -- xxiv, 374, 4 p. ; 22
cm.

v. 1 PN/701ih/1 211467

040 洋書 a0181000424b

Narrative of the surveying voyages of his Majesty's ships Adventure and Beagle,
between the years 1826 and 1836 : describing their examination of the southern shores
of South America, and the Beagle's circumnavigation of the globe / Fitz-Roy. -- Henry
Colburn, 1839. -- xiv, 615 p. : ill. maps ; 24 cm.

v. 3 F/2936nf/3 324244

041 洋書 a0181000492b

Hampshire extracted from Domes-day book: : with an accurate english translation; a
preface; containing an account of this curious record, a view of the Anglo-saxon history,
and from of government, from the reign of Alfred / by Richard Warner. -- sold by
Faulder ..., 1789. -- xlvi, 319 p. ; 28 cm.

DA/190hw 80108

042 洋書 a0181000529b
The life of John Dryden / by Walter Scott. -- Printed for William Miller, 1808. --  ii, 534
p. ; 30 cm.

PR/3423Ls 52518
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043 洋書 a0181001695b
Poor Laws - Ireland : three reports by George Nicholls, to Her Majesty's Principal
Secretary of State for the Home Department. -- Printed by W. Clowes, 1838. -- viii, 172
p. [2] leaves of plates (some folded) : ill. ; 22 cm.

HV/249pn 80009

044 洋書 a0181003451b

Elements of elocution : in which the principles of reading and speaking are investigated;
and such pauses, emphasis, and inflexions of voice, as are suitable to every variety of
sentence, are distinctly pointed out and explained; with directions for : strengthening and
modulating the voice ... / by John Walker. -- 2nd ed. -- Printed by Cooper & Wilson,
1799. -- xv, 398 p. : ill., ports ; 22 cm.

PN/4105ew 413593

045 和書 a0183047179b
舊約釋義 / イデルシャイム著 ; ハインド訳. -- 基督教書類会社, 1908.11. -- 752p ;
23cm.

2 (巻3, 巻4, 巻5) 193.1/K9e/2 4280

046 和書 a0183086162b 宗教改革史 / 村田勤著. -- 警醒社, 1909.3. -- 10, 654p, 図版[7]枚 : 挿図, 肖像 ; 23cm. 192.3/S99m 3707

047 和書 a0183180917b 基督教の起源 / 波多野精一著. -- 警醒社書店, 1908.10. -- 4, 2, 302p ; 23cm. 190.2/K54h 16761

048 洋書 a0183384612b
The Missionary guardian : a monthly magazine of the Reformed Church in the United
States. -- Reformed Church, 1891. -- 388 p. ; 24 cm.

v. 1 BX/9551m/1 20507

049 洋書 a0199000132b
La pens?e eccl?siastique et la pens?e politique de Calvin. -- Georges Bridel, 1917. --
viii, 712 p. ; 33 cm. -- (Jean Calvin : les hommes et les choses de son temps / par E.
Doumergue ; t. 5).

BX/9418jd/5 0199A13
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050 洋書 a7080065913b
Sermons, by the late rev. Richard de Courcy, Vicar of St. Alkmond, Shrewsbury : to
which is prefixed, an essay on the nature, & c. of pure and undefield religion. -- 2nd ed.
-- James Moyes, 1810. -- xv, 406 p. ; 22 cm.

BV/4253sc 320666

051 洋書 a7080069216b
A system of logic, ratiocinative and inductive : being a connected view of the principles
of evidence, and the methods of scientific investigation / by John Stuart Mill ; v. 1, v. 2.
-- 2nd ed. -- John W. Parker, 1846. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 1 BC/91sm/1 319686

052 洋書 a7080069221b
A system of logic, ratiocinative and inductive : being a connected view of the principles
of evidence, and the methods of scientific investigation / by John Stuart Mill ; v. 1, v. 2.
-- 2nd ed. -- John W. Parker, 1846. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 2 BC/91sm/2 319687

053 洋書 a7080069258b

Essays on I. government, II. jurisprudence, III. liberty of the press, IV. prisons and prison
discipline, V. colonies, VI. law of nations, VII. education :  and printed by permission from
the supplement to the Encyclop?dia Britannica / by James Mill. -- Printed by J. Innes, [
]. -- 1 v.(various pagings) ; 22 cm.

HB/161em 319690

054 洋書 a7080069279b
Autobiography / by John Stuart Mill. -- Longmans, Green, Reader, and Dyer, 1873. -- vi,
313 p. ; 23 cm.

B/1606am 319692

055 洋書 a7080069305b
Principles of political economy : with some of their applications to social philosophy / by
John Stuart Mill ; v. 1, v. 2. -- John W. Parker, 1848. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 1 HB/161pm/1 319695

056 洋書 a7080069310b
Principles of political economy : with some of their applications to social philosophy / by
John Stuart Mill ; v. 1, v. 2. -- John W. Parker, 1848. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 2 HB/161pm/2 319696
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057 洋書 a7080069326b
Dissertations and discussions : political, philosophical, and historical / by John Stuart
Mill ; v. 1, v. 2. -- John W. Parker and Son, West Strand, 1859. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 1 B/1603dm/1 319697

058 洋書 a7080069331b
Dissertations and discussions : political, philosophical, and historical / by John Stuart
Mill ; v. 1, v. 2. -- John W. Parker and Son, West Strand, 1859. -- 2 v. ; 23 cm.

v. 2 B/1603dm/2 319698

059 洋書 a7080069703b

Encyclop?die m?thodique : commerce. -- Chez Panckouche, 1783. -- 798 p. ; 27 cm. --
(Encyclop?die m?thodique, ou Par ordre de mati?res, par une soci?t? de gens de lettres,
de savants et d'artistes : pr?c?d?e d'un vocabulaire universel, servant de table pour tout
l'ouvrage,orn?e des portraits de MM. Diderot & d'Alembert, premiers ?diteurs de
l'encyclop?die).

t. 2 HB/161e/2 318770

060 洋書 a7080069745b

Encyclop?die m?thodique : finances. -- Chez Panckouche, 1787. -- 797, iv p. ; 27 cm. --
(Encyclop?die m?thodique, ou Par ordre de mati?res, par une soci?t? de gens de lettres,
de savants et d'artistes : pr?c?d?e d'un vocabulaire universel, servant de table pour tout
l'ouvrage,orn?e des portraits de MM. Diderot & d'Alembert, premiers ?diteurs de
l'encyclop?die).

t. 3 HB/161e/3 318774

061 洋書 a7080069991b On liberty / by John Stuart Mill. -- John W. Parker, 1859. -- 207 p. ; 20 cm. JC/585om 320617
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